

ЗАЈЕДНИЧКА ВЕЖБА РУСКИХ И СРПСКИХ ПИЛОТА „БАРС 2016”

ПРИЈАТЕЉИ СЛОБОДНОГ НЕБА

У првим данима октобра на небу над Србијом изведена је летно-тактичка вежба „БАРС 2016”, током које су на ваздухопловима Ратног ваздухопловства и противваздухопловне одбране Војске Србије пилоти оружаних снага Руске Федерације и Војске Србије заједничким снагама изводили летачке задатке у саставу мешовитих посада на авионима МиГ-29 и хеликоптерима Ми-17 В5.

Осим ловачке авијације и хеликоптерских јединица РВ и ПВО, на вежби „Контрола и заштита ваздушног простора и борбено трагање и спасавање” учествовао је и тим припадника Специјалне бригаде КоВ, као и 20 припадника оружаних снага Руске Федерације. Вежба је извођена на аеродромима у Батајници и Нишу, као и на полигону Чента.

За време трајања вежбе, од 9. до 15. октобра, уз летачки део, одржано је и више предавања и стручних расправа на тему употребе и одржавања ваздухоплова. За РВ и ПВО вежба је значајна са аспекта стицања искустава у извршавању задатака у ванредним ситуацијама и пружању помоћи цивилном становништву, посебно кроз употребу нових хеликоптера Ми-17 В5.

Првог дана вежбе учеснике на аеродрому „Батајница” обишао је и заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Јовица Драганић са командантом РВ и ПВО генерал-мајором Ранком Живаком и начелником Управе за обуку и доктрину бригадним генералом Маринком Павловићем. Генерал Драганић је том приликом нагласио да заједничко обучавање припадника ваздухопловних снага двеју земаља потврђује успешну билатералну војну

Мешовите посаде пилота оружаних снага Руске Федерације и Војске Србије на ваздухопловима РВ и ПВО Војске Србије, авионима МиГ-29 и хеликоптерима Ми-17 В5 заједничким снагама изводиле су летачке задатке на вежби чија је тема „Контрола и заштита ваздушног простора и борбено трагање и спасавање”

сарадњу Руске Федерације и Србије, као и да се кроз размену искустава на оваквим видовима обуке унапређују знање и оперативне способности.

Вежба је званично почела пошто су заменик команданта 204. ваздухопловне бригаде пуковник Жељко Билић и представник команде Ратног ваздухопловства Руске Федерације пуковник Константин Јуревич Суриков потписали Технички споразум за вежбу „БАРС 2016”. ■

Биљана МИЉИЋ

Снимили: Игор САЛИНГЕР и Жарко СКОКО



МАНЕВРИ НАД АСТРАХАНОМ

Прва вежба српских и руских пилота у којој учествују мешовите посаде „БАРС” одржана је прошлог октобра на аеродрому „Приволжски” и полигону „Ашулук” надомак Астрахана. Том приликом седам пилота авиона МиГ-29 и четворица пилота хеликоптера Ми-8 из састава РВ и ПВО одбране Војске Србије са колегама Ваздушно-космичких снага Оружаних снага Руске Федерације успешно су реализовали вежбу „Одбијање ваздушног напада непријатеља и заштита снага и објеката”.

